音暴力鹹豬手

香港文匯報訊(記者 文森、張得民)區議會選舉選情 激烈,甚至出現了暴力事件。民建聯立法會議員陳克勤昨 日指出,其黨友柯倩儀被對手用擴音器近距離在耳邊以噪 音攻擊,出現頭暈及耳鳴,需送院檢驗。中西區楊學明的 助選人員,也懷疑被氣槍射擊,已報警處理。他譴責此類 暴力行為。

柯倩儀跌倒需送院

陳克勤昨日下午到粉嶺,為其黨友曾興隆站台。他表示,今年區選 的投票率比上屆甚至2003年為高。由於選舉情況激烈,民建聯多名候 選人都遇到狙擊。在北區天平東選區,柯倩儀下午4時多,正在天平村 正常宣傳,突然被兩名對手的助選人員用擴音器近距離在耳邊前廣 播,柯倩儀在混亂間跌在地上,需由救護員送院檢查。

事發後,柯倩儀出現耳鳴及頭暈,救護員為其量度血壓,又指其血 壓偏高。由於警方已派員到場調查,包括了反黑組成員,她不便公開 「出手」者的背景。

已報警 陳克勤譴責暴力

在中西區,陳克勤表示,一名為楊學明助選的人員懷疑被氣槍射 擊,他們已報警處理。由於未完全掌握事件,故他未能透露更多詳 情,但事件情況嚴重。他譴責在選舉中發生的暴力事件,並強調選舉 應在和平及公正的情況下進行。

陳克勤又提到,今年選舉投票率較高,與反對派在不同途徑有較強 動員能力有關,故民建聯在各區的選情都非常緊張,一些選區原本被 看高一線,但最後發現優勢原來不太明顯,因此「一票都不能少」: 特別是對手在北區用不同議題如水貨等炒作,令當區選情更為激烈。 因此,民建聯20名自動當選的區議員,已聯同自己的義工,為其他候 選人拉票。

他並指,今年有很多新登記選民,而這批選民未必能透過傳統途徑 如街站及「洗樓」接觸得到,故難以判斷這些新選民的投票意向。根 據過往經驗,投票率高會令建制派壓力較大,因此已動員所有成員呼 籲支持他們的選民投票,又利用社交平台宣傳,成效有待觀察及研 究。

另外,在附近屯門蝴蝶選區的民建聯蘇愛群助選女義工,遭到懷疑 是民協助選義工的非禮。事發於昨日下午一時許,該名女義工正在蝴 蝶邨通往投票站的長廊上低頭看手機時,突然有一名男子衝來,她還 來不及看清楚對方,就被人當胸推跌。該女義工在倒地後,隨即大叫 非禮,並報警求助。不久,數名穿有民協楊智恒競選制服的義工匆匆 趕至,並與涉嫌非禮及推跌女義工的男子交談。警察到場後,對涉嫌 男子登記身份資料,並將其帶返警署處理。

梁達波「陰招」洗樓 「金主」派車接送選民



香港文匯報訊(記者 齊正之)黃大仙彩虹選區是建制派與反對派競 爭較為激烈的選區。代表工聯會出選的莫健榮及助選義工昨日一直馬 不停蹄地在彩虹邨內積極拉票,但獲民主黨支持的梁達波則使「陰 招」,除利用其助選人員多是邨內居民的關係,多次肆無忌憚地打開 大廈玻璃大門,帶同義工逐層掃票,而支持其參選的彩虹邨服務聯會 主席黄齊忠,更派出多部七座位車整日在邨內來回穿梭,並由身穿競 選制服的義工上車陪同選民到票站投票。

昨日在彩虹邨內,兩名候選人的宣傳旗幟幾乎插滿了邨內大小路旁 鐵欄,邨內多處牆壁也貼滿了各自的競選廣告,而各人的助選團隊則 不停地在邨內穿梭宣傳。工聯會候選人莫健榮從早到晚不停率領助選 義工分別在彩虹地鐵站隧道出口及邨內多處派發宣傳單張。而不少彩 虹居民更向他問好。

穿一身整齊西裝的梁達波則動靜不大,大多數時間只是站在距投票 站對開約五十米處向居民點頭拜票。記者所見,被視為梁達波參選 「金主」的黃齊忠更顯得積極拉票。他一會在聯會辦事處內向助選團 講話打氣,一會在邨內來回巡視,而更多時則站在投票站門口向選民 不停致謝,其座駕更是直接停在票站門口不遠處。

義工是大廈住客 管理員難禁進入

不過,記者所見,一些身穿黃色外套、並寫有「彩虹邨服務聯會」 字樣義工,不時打開屋邨大廈多處本來緊閉的玻璃大門,進入大廈內 掃票。有彩虹居民對本報稱,本來大廈管理員是拒絕任何參選者進入 大廈拉票,但由於某些義工本身就是大廈住戶,因此難以拒絕他們進 入。

本報記者也發現,雖然彩虹選區的投票站就設在邨內一家小學內, 非常方便選民投票,但依然有多輛遮蓋了原來在車身貼有競選宣傳品 的七座位私家車,整日在邨內不停穿梭來往載老人家前往票站投票, 而穿有「彩虹邨服務聯會」字樣外套的義工則招呼老人,並隨車接

馮驊:有附帶條件誘人投票是犯法

有彩虹邨居民認為,有人用交通工具接送選民到票站投票,明顯是 涉嫌選舉違規。對此,昨日到多個票站巡視的選管會主席馮驊也在被 問及相關問題時指出,最重要不能有附帶條件誘使別人投票,否則就 是犯法,會被視作舞弊處理,最高可被判監禁7年和罰款50萬元。至 於何謂附帶條件,馮則沒有作具體説明。

對於有人以交通工具接選民投票是否涉嫌選舉違規,選管會主席馮 驊昨日強調,候選人不能以交通工具誘使選民投票,否則會被視作舞 弊處理。

柯倩儀捱轟「暈」楊學明助理被氣槍射 蘇愛群女義工遭非禮









譚香文告急 大聲公「震爆」林作助選團

姐」男友、大律師林作今年參選黃大仙龍星 選區,硬撼「地頭蟲」、「人民力量」成員 譚香文,選情異常激烈。隨着譚香文被傳媒 揭發以其業委會主席身份涉嫌濫權,派保安 在昨日投票日,雙方的「戰爭」白熱化,譚 香文以大聲公「告急」,有林作助選團成員 造噪音,是以專業自居的「爛蘋果」,更反 自己的競爭方法。 映香港政治文化的「低能」。他強調,自己 會以理性和平方法推動香港改變。

林作批譚香文阻礙居民周日午休

龍星區有4名候選人,包括候選人岳敬寬、 譚香文不但扯大嗓門「告急」,並使用擴音 器及大聲公加大音量。有警察到場巡視,譚 話號碼,向途人表示有需要可致電投訴有噪 件行民主。 音,又指有人聲音「震爆耳」,更不停用紙 大,她回應,「你明啌啦!」

容這是「public nuisance(妨害公共利益的行 養、有視野及對社會有服務心。

香文聲稱自己「專業」,但她的所作所為卻顯 示她是一個「爛蘋果」。他強調,理性及樂意 與居民溝通,比採用激進手法為好。

被問及譚香文不斷「告急」,林作坦言, 員監視對手,又疑違規將選民資料提供予第 選舉並不需要激動向市民說「支持我呀!| 三者,林作所受到的抹黑也就一浪接一浪。 大家握手做交談即可,譚香文此舉反映了香 港的政治文化「低能」,「未開始投,點告 急呀?|這明顯是「陳腐老(橋)|,「佢 更被「震爆耳」流血。林作批評,譚香文製 咁嘈,何必呢?」不過,他仍然尊重每人有

特首女兒籲朋友支持林作

林作難以估計今次選情。他坦言,譚香文 是星河明居的業委會主席,總會有「慣性票 源」,而他難以接觸星河明居的大部分選 何偉權、林作和譚香文,昨日以林作及譚香 民,對他們的意向如何並不清晰。不過,他 文的助選團最為聲勢浩大。他們在龍蟠苑投 相信選民已決定投票意向,最後一日要做的 票站外作最後拉票。面對年輕有為的林作,工作,是要鼓勵市民投票。是次選舉工程, 令他深有體會,就是在接觸街坊後,方知道 居民其實比他想像中有「sense (理智)」, 香文才稍為收斂,降低聲量,但已有林作助 懂得思考,不會只關心花邊新聞,而是想了 選團成員因抵受不住譚的噪音,高舉投訴電 解他落區的工作和想法,故他相信香港有條

特首女兒梁齊昕,前晚在面書上呼籲朋友 巾抹去左耳流出的血。被問是誰的聲音過 支持林作,而早前偕林作到選舉事務處報名 的作家陶傑,昨日雖身在巴黎,但他也留下 林作對譚香文的「大聲策略」有保留。他形 錄音為林作拉票。他在錄音中讚揚林作有學



■譚香文用大聲公騷擾林作的助選團

黃偉邦 攝

■林作助選團成員被震爆耳膜流血

派內鬥成性,在投票日也不例外。在選情緊張 的深水埗麗閣選區,馮檢基昨晨因為在禁止拉 票區出現而被黃仲棋批評,昔日師徒在鏡頭前 「駁火」,馮檢基就稱黃離開香港太久,已經 不熟悉香港選舉。

昨日上午,有長者準備進入麗閣票站時,在 禁止拉票區跌倒,後腦着地流血,當時在現場 的馮檢基上前協助止血。同區候選人黃仲棋質 疑馮檢基涉嫌違規拉票。他昨晨在接受傳媒訪 問時稱,昨日上午8時許,他已發現對手馮檢 基涉嫌在票站外的禁止拉票範圍拉票,涉嫌違 規拉票,影響投票公平性,要求馮檢基解釋。

鏡頭前交鋒 火藥味濃

止拉票區沒有拉票、沒有握手,只是有人打招 投票。

香港文匯報訊(記者 陳庭佳、文森)反對 呼、有人叫「早晨」時,就回敬同一個招呼, 經選舉主任甚至警方查察過都沒有問題。不 過,黃仲棋就在訪問過程中走到鏡頭前批評馮 甘示弱,稱只要曾經擔任過區議員便一定會知 道選舉條例,又聲稱久未擔任區議員一職的黃 仲棋不熟悉選舉條例,「證明你(黃仲棋)已 離開了10年,已經不清楚選舉。」黃則回敬 道:「根本不是,你根本就是違反選舉法 例。」雙方你一言我一語,火藥味甚濃。

下午,馮檢基仍在針對黃仲棋在內地經營過 多年的背景,稱「他太過被深圳污染了」,又 給他。在走到麗蘿樓附近嗌咪時,有人從高處 批評黃仲棋的出現令其選情嚴峻,「目的很簡 單,就是要取走馮檢基的票,要馮檢基輸。」 他更聲稱建制派的動員較以往嚴密、精細,早 馮檢基在接受電視台訪問時聲言,自己在禁 上有大量3人至5人一組的長者,由別人陪同 不顧街坊的生活習慣而嗌咪騷擾他們,結果換

黃反駁:「是我帶馮檢基入來的」

黄仲棋反駁,自己比馮檢基更早在這區服 檢基:「你知道這是禁止拉票區嘛!」馮也不 務,「是我帶馮檢基入來做立法會(區議會) 事務的」,又稱不會視民協為「民主派」,因 民協在回歸時沒有支持「直通車」立法局,而 是加入了臨時立法會。

一直打「被鎅票」牌的馮檢基,昨晚7時許 在麗閣「巡邨」,繼續大打政治牌,叫喊的內 容都圍繞「鉛水」事件、特首受《防止賄賂條 例》約束及高鐵超支等嗌咪,並呼籲選民投票 擲下一隻雞蛋,無人受傷。有街坊表示,該區 有不少長者,他們約於晚上8時許就上床睡 覺。久不落區的馮檢基,竟然對此懵然不知, 來「高空飛蛋」對待。